
Ata da 01ª Sessão Extraordinária – 
do Quarto Ano Legislativo da Sétima 
Legislatura.  

 
Ata da 01ª sessão extraordinária da Câmara  Municipal de Buriticupu,  reuniram-

se aos dias quatorze (14) de fevereiro de dois mil e vinte quatro, às dezesseis  

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Abimael Silva e Silva; Sebastiana Sousa Silva; Vanusa Ibiapino 

Sousa Fernandes; Francisco Allison Lima Araújo; Antônio Gomes 

Rodrigues Filho; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Aurea Cristina Costa Flor; 

Francinete Nascimento da Cruz; José Victor de Freitas Costa; Maria 

Madalena Araújo; Maurício do Nascimento Reis; Ferdinan Campos Lima. 

Com ausência dos vereadores: Jailson dos Reis Silva e Maria Francisca 

Oliveira Pontes Chaves O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a 

presença de todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária que fizesse a 

chamada dos vereadores presentes, depois de constatado o número legal do 

quórum, declarou aberta a presente sessão extraordinária e invocando a 

proteção divina convidou a vereadora Ceci, para fazer a leitura da Bíblia 

Sagrada, a saber: Salmo primeiro. Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 

06ª sessão extraordinária em votação referente ao terceiro ano Legislativo, 

sendo aprovada por unanimidade e sem discussão. O Presidente pediu para a 

1° secretária que realizasse a leitura da pauta: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 001/2024, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

REPASSAR AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE-ACS, E AOS 

AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS-ACE, INCENTIVO FINANCEIRO 

ADICIONAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 002/2024, DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO 

DETERMINADO  PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX  DO 

ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 003/2024, QUE DISPÕE SOBRE A 

REESTRUTURAÇÃO DA PROCURADORIA  GERAL DO MUNICÍPIO DE 

BURITICUPU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 004/2024, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “ 



MAIS RENDA MUNICIPAL”, NO MUNICÍPIO DE BURITICUPU-MA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 001/2024, 

CRIA O CARGO DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO E INSTITUI A COMISSÃO 

DE CONTRATAÇÃO, EM ATENDIMENTO AO ART. 6° DA LEI FEDERAL N° 

14.133/21, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o Presidente solicitou 

para a 1° secretária que realizasse a leitura do requerimento de n° 01/2024, que 

solicita Urgência Especial em relação aos projetos de lei do Executivo de n° 

001/2024, de n° 002/2024, de n° 003/2024, de n° 004/2024 e projeto de lei do 

legislativo n° 001/2024. Em ato contínuo, o Presidente colocou em votação o 

requerimento de n° 01/2024, sendo aprovado com 11 votos favorável e 01 

abstenção, sem discussão. Simultaneamente, o Presidente colocou em votação 

o projeto de lei do Executivo de n° 001/2024, sendo aprovado por unanimidade, 

e sem discussão. Aparte ao vereador Gomes filho; Mencionou que jamais 

poderia deixar de falar; Pontou que irá apoiar o projeto de n° 001/2024, para os 

Agentes comunitários de Saúde; Que os demais projetos deveriam passar pelas 

comissões e não ser aprovado em caráter de urgência. Em seguida, aparte a 

vereadora Aurea Flor; Que desejou boa tarde a todos os presentes; Mencionou 

que é a presidente da comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e que o 

nobre vereador nunca participa das reuniões das Comissões. Que o nobre 

colega não pode questionar se passa pelas comissões, pois nunca participa das 

reuniões da Comissão de legislação, Justiça e Redação Final. Aparte a 

vereadora Neta do Segundo; Que desejou boa tarde a todos, explicou aos seus 

colegas ACS, mencionou que faz parte desta categoria e explicou que todos os 

vereadores são convocados a fazer parte de todos os projetos que fazem parte 

desta Augusta Casa de leis. Agradeceu o atual Gestor, pela valorização dos Acs. 

Em seguida, palavra franqueada ao vereador Alberth Sullyvan; Que desejou 

boa tarde a todos; Agradeceu a Deus e todos os agentes comunitários de Saúde; 

Pontuou sobre a importância desses projetos para o município. Mencionou o de 

n° 001/2024, que autoriza o executivo repassar o incentivo financeiro para os 

Acs. Parabenizou a todos os presentes e que sente prazer em votar nesses 

projetos que são importantes para a população. Solicitou ao Executivo, que seja 

encaminhado um projeto de caráter de urgência de reajuste, para os contratados 

do município. Em seguida, palavra franqueada ao vereador Abimael Silva, Que 

desejou boa tarde a todos; Mencionou que o projeto de lei n° 001/2024, foi 



discutido e que é de suma importância, esse repasse para a classe dos Acs. Em 

seguida, vereador Ferdinan Campos Lima, Que desejou boa tarde a todos os 

presentes, em especial os Acs. Explicou que não gosta de carnaval, e que 

quando soube da sessão extraordinária fez questão de participar, para 

aprovação dos referidos projetos de leis. Em seguida, o Presidente franqueou a 

palavra à vereadora Professora Madalena; Que agradeceu a Deus, por permitir 

esse momento. Mencionou que sente satisfação em poder votar favorável para 

os referidos projetos desta pauta, em especial o de n° 001/2024, que trata do 

repasse de incentivos financeiros e demonstrou seu total apoio. Em seguida, 

palavra franqueada ao vereador Mauricio Reis; Que desejou boa tarde a todos; 

Parabenizou todos os Acs, por essa conquista, com a aprovação do referido 

projeto. Em seguida, palavra franqueda a vereadora Aurea Flor; que desejou 

boa tarde a todos novamente; Pontuou sobre ausência de algum vereador e por 

quem se nega a votar favorável em prol de benefício para a classe dos Acs. 

Externou sua felicidade, em poder votar favorável nesse referido projeto, por ser 

de suma importância para a classe dos Acs. Parabenizou o governo João Carlos, 

por abraçar essa causa e vem honrando suas promessas. Finalizou, 

agradecendo a todos e declarou seu total apoio. Em seguida, o vereador Victor 

Misquici; Que desejou boa tarde a todos; agradeceu a Deus e cumprimentou 

todos os presentes na galeria. Pontou a importância do referido projeto de n. 

001/2024, que autoria o repasse de incentivo financeiro aos ACS; Que é de suma 

importância e que a classe dos Acs, merece essa justa valorização. Em seguida, 

pontuou sobre o projeto de n° 004/2024, que trata do “Mais renda Municipal” que 

é de suma importância para ajudar as famílias que necessitam. Em seguida, 

palavra franqueada à vereadora Ceci; Que desejou boa tarde a todos os 

presentes na galeria; Pontuou sobre a importância do projeto de n° 001/2024, 

que irá valor ao Acs, com a aprovação do referido projeto. Em seguida, o 

Presidente franqueou a palavra ao vereador Allison da Saúde; Que desejou 

boa tarde a todos; Pontuou que sempre irá votar favorável para beneficiar a 

classe dos Acs, que são guerreiros. Em seguida, o Presidente franqueou a 

palavra à vereadora Vansua Ibiapino; Pontou sobre o requerimento de 

urgência, que dispensa o parecer e vota em caráter de urgência os referidos 

projetos em benefício da população. Que o requerimento de urgência e de suma 

importância para aprovação do referido projeto na data de hoje. Em seguida, o 



presidente colocou em votação o projeto de lei do Executivo n° 001/2024 de 

autoria do Executivo, aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente 

colocou em votação o projeto de n° 002/2024, sendo aprovado por 11 votos e 

uma abstenção. Por questão de ordem, vereador Gomes Filho, comentou que 

gostaria que passasse para as Comissões. Em seguida, o Presidente colocou 

em votação o projeto de lei n° 003/2024, dispõe sobre a reestruturação da 

procuradoria municipal, sendo aprovado por 11 votos favoráveis e uma 

abstenção. Simultaneamente, o Presidente colocou em votação o projeto de lei 

do executivo n° 004/2024, sendo aprovado por 11 votos favoráveis e uma 

abstenção. Por fim, o Presidente colocou em votação o projeto de lei do 

legislativo nº 001/2024, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou 

encerrada a presente sessão extraordinária. 


